
ZpravoDaJ oBCe NávsÍ ~  BiULetYn GMinY NaWsie

zDarMa / DarMoWesrpen / sierpieŃ

Když v srpnu moc hřímá, bude na sníh bohatá zima.

Milí spoluobčané,
prázdniny, čas odpočinku, cestování a načerpání sil na podzimní období. Vět‑

šinou zvolníme, odjedeme na dovolenou a změníme rytmus každodenních dnů. 
V obci i přes probíhající dovolené běží čilý ruch a děje se toho možná více než 
v jiném období. Po přerušení oprav cest z důvodu poruchy na technologickém 
vozidle, opět fi rma pokračuje v opravách. Aktivně pracujeme na projektových 
dokumentacích pro opravy cest, chodníků a obrubníků podél hlavní cesty. Po 
analýze možností přístupu vozidel nad 3,5 t v lokalitě „U Taciny za wodóm“ je 
předdohodnuta možnost odkupu pozemku pro vybudování nové cesty. Aktuálně 
se vypracovává znalecký posudek a připravujeme další postup vedoucí k co nej‑
rychlejší realizaci této investice.

Ve spolupráci se SMVaK a našimi hasiči probíhá snaha o pročištění dešťové 
kanalizace od bytových domů kolem stavebnin, Netisu k hřišti U Pily. Prozatímní 
práce byly úspěšné jen z části, a tak jsme objednali výkonnější techniku. Práce 
budou pokračovat v polovině srpna.

V oblasti informovanosti jsme spustili ofi ciální FB a instagramové stránky obce 

Jeśli w sierpniu są dni jasne, będą wnet stodoły ciasne. 
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pod názvem „Obec Návsí“ #NavsiNaSiti. Mnohem rychlejší a operativnější 
sdílení informací, které tyto platformy umožňují, ovšem za předpokladu 
zapojení se co největšího počtu občanů. Proto prosím o aktivní zapojení se 
do těchto skupin. V návaznosti na tyto změny připravujeme zásadní změnu 
Návsíčka, a to jak ve formátu, obsahu, tak hlavně v četnosti vydání, a to že 
nebudeme vycházet měsíčně, ale kvartálně. Toto rozhodnutí znamená, že 
ještě ve stávajícím formátu vydáme dvojčíslo červenec–srpen a září. Nové 
vydání Návsíčka plánujeme vydat v prosinci.

Na tělocvičně probíhají poslední úpravy stavby před dokončením, a tak 
pevně věříme, že v září již bude otevřena tělocvična včetně Pizza‑caffe‑bufetu 
a Fitness centra.

V rámci kulturně společenských akcí Náveské letní kino je prozatím 1., 
nejen co se týče návštěvnosti v rámci regionu. Doufám, že i další promítání 
a předprogramy se budou těšit stálému zájmu. Vrcholem letních kulturních 
akcí budou tradičně Dožínky. Pro letošní rok přinášejí několik novinek. 
Hlavním partnerem je nadále společnost Netis, ale do programu se zapojili 
i menší farmáři a hlavním gazdou bude v letošním roce p. Igor Sikora s man‑
želkou. Dožínky budou doprovázet tradiční atrakce pro děti jako je skákací 
hrad, jízda na ponících a další atrakce. Velkému zájmu se určitě bude těšit 
výstava zemědělské techniky, která bude k vidění od 11:00 hodin na ploše 
naproti požární zbrojnice, odkud následně kolem 14:00 vyrazí dožínkový 
průvod přes „Holtzpaltz“ do kulturního areálu. Již teď máme přihlášené 
atraktivní exponáty a techniku, kterou neopomeňte si prohlídnout.

V červenci a srpnu proběhlo výběrové řízení na ředitele Masarykovy zá‑
kladní školy Návsí. Komise doporučila a rada obce jmenovala do této funkce 
p. Mgr. Petra Majetného. V této souvislosti přejeme novému řediteli úspěšný 
start v nové pozici. Děkujeme dosavadnímu řediteli p. Mgr. Vladimíru Šna‑
jdrovi za jeho dlouholetou práci ve funkci ředitele školy, kterou vykonával 
od 1. září 2007. Do dalšího období mu přejeme pevné zdraví, stále štěstí 
a úspěšný start do dalších let.

Pro závěr léta místní skupina PZKO zvláště pro děti a rodiče v Kulturním 
areálu U Kostela připravili neopakovatelnou schow. Nejen děti se můžou 
těšit na skákací hrady třeba i s 10 m skluzavkou, hudební skupinu Maxí‑
ci a spoustu dobrot a skvělé nálady. Hned 2. září v podvečer od 17:00 se 
uskuteční na parkovišti za bytovkama u Adventistů charitativní (benefiční) 
koncert, jehož výtěžek půjde na instalaci dětských prvků v této lokalitě.

Milí spoluobčané, přeji vám krásné prožití zbytku prázdnin v klidné 
a pohodové atmosféře.

Váš starosta

Zasedání Zastupitelstva – červen 

Malý objevitel II.

Zasedání bylo informačně velmi 
obsáhlé, níže uvádíme jen pár bodů. 
Pro komplexnější informace vás sr‑
dečně zveme na další zasedání.

Parkoviště naproti Masaryko‑
vy základní školy je již majetkem 
Obce. O tom, jaká zde budou pla‑
tit pravidla pro parkování, by měli 
zastupitelé jednat v září. V rámci 
tématu parkování chceme ještě ob‑
čanům připomenout a upozornit 
na to, že parkování u autobusové‑
ho stanoviště je časově ohraničeno 
(2 hodiny) a je nutné použít parko‑
vací hodiny.

Zastupitelé schválili projekt Vir‑
tuální učebny pro Masarykovou 
základní školu. Schválil se také 
projekt od Sboru dobrovolných 
hasičů Návsí, kteří žádají u Národ‑
ní sportovní agentury o dotaci na 
hasičské sportovní hřiště, které by 
do budoucna mělo vzniknout na‑
proti hasičské zbrojnice. Byl také 
schválen prodej lesních pozemků 

obce obálkovou metodou. Bližší in‑
formace a potřebné formuláře jsou 
pro zájemce na úřední desce.

Posledním bodem zasedání byla 
Tělocvična Masarykovy základní 
školy Návsí. Pan starosta infor‑
moval o aktuálním postupu prací 
a doplnění vybavení tělocvičny.

Zastupitelé dále byli informováni 
o záměru instalace automatického 
externího defibrilátoru (AED) do 
tělocvičny. V rámci této iniciativy 
bala vypsaná veřejná sbírka, kterou 
můžete podpořit. Níže posíláme 
odkaz: https://www.aedprozivot.cz/
Prehled‑vypsanych‑sbirek/Vypsana
‑sbirka‑Navsi/

Srdečně Vás zveme na další zase‑
dání, které se uskuteční ve středu 
13. 9. 2023. Pro bližší informace 
a program zasedání sledujte pro‑
sím úřední desku Obce Návsí.

Zastupitelé přeji všem občanům 
krásné a slunečné letní dny.

P. T.

Malošci z Návsí a okolí se sešli na‑
posledy před prázdninovou pauzou 
a ještě pořádně opanovali prostory 
Knihovny Návsí. Nejmladší účastník 
byl pětiměsíční klučík a nejstarší té‑
měř čtyřletá holčička. Po společném 
uvítacím rituálu se děti s mamin‑
kami vrhly na knihu Říkanky s po‑
hybem. Dalším žhavým tipem pro 
všechny nespavce byla kniha mini‑
Pohádkopsani od spisovatelky Lenky 

Tinkové. Všem maminkám, které se 
trápí s uspáváním, tuto knížku vřele 
doporučujeme. Pak už naši nejmenší 
objevovali, tvořili a užívali společ‑
ného času s ostatními dětmi. Těšíme 
se v září. Na dalším setkání budeme 
mít tu čest u nás v Návsí přivítat au‑
torku knížek pro nejmenší, Zuzanu 
Pospíšilovou.

Krásné dny všem přeje Klára,
Monika a Pavlína.
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Rajd - Ostry - KicZera Na kole s pŘilbou aneb PŘilba? AutoMaticky! 

W końcu nadszedł długo wycze‑
kiwany moment, na który się nasze 
pociechy wraz z rodzicami i zapro‑
szonym gronem pedagogicznym, 
każdy rok tak bardzo cieszą. Ostatni 
wikend maja i z nim powiązany tra‑
dycyjny RAJD na Kiczerę. Wyruszy‑
liśmy pełni sił i entuzjazmu z Krzy‑
wej, przez psi cmentarz na Ostry.

Rajd to niezapomniane doświad‑
czenie dla miłośników przyrody 
i  aktywności na świeżym powie‑
trzu. Ten malowniczy szczyt górski 
oferuje piękne widoki i różnorodne 
szlaki wędrówkowe, które zadowolą 
zarówno początkujących, jak i do‑
świadczonych turystów.

Trasa rajdu prowadzi przez uro‑
kliwe lasy, potoki i górskie zbocza. 
Podczas wędrówki można podziwiać 
bogactwo przyrody, spotkać dziką 
faunę i cieszyć się pięknymi krajo‑
brazami naszych Beskid. Docierając 
na szczyt Ostrego, turystom otwiera 
się zapierający dech w piersiach wi‑
dok na okoliczne doliny i góry.

Po pauzie na zaspokojenie głodu 
i  pragnienia zrobiliśmy wspólne 
zdjęcia i wyruszyliśmy na chatę na 
Kiczerze. Tam na nas czekały kołacze 

i ciasta co upiekły mamy a też kupa 
ziemniakow, które czekały na silne 
ręce mężczyzn, by ostatecznie były 
przetworzone na placki z blachy ze 
śmietanką i szpyrką. Po chwili już 
to w okolicy chaty tak pachniało 
plackami, że każdemu ciekła ślinka. 
Dzieci se króciły czas graniem w pił‑
ke, ale każdy wypatrywał moment, 
kiedy zapadnie zmierzch i przyjdzie 
czas na ścieżkę odwagi. W tym roku 
się o trasę i tajemnicze postacie na 
ścieżce postarali byli uczniowie 
naszej szkoły i przygotowali ja re‑
welacyjnie. Za to im należy wielkie 
podziękowanie. Po absolwowaniu 
ścieżki na dzieci czekały kiełbaski 
i pianki marshmallows, które opie‑
kliśmy na ognisku.

Po powrocie do chaty na dzieci 
czekały prezenty, które mogliśmy 
kupić dzięki dotacji z gminy, za co 
bardzo serdecznie dziękujemy.

Czas bardzo szybko płynie 
a wszystko piękne raz się kończy, 
a tak drugi dzień było trzeba po‑
sprzątać i się pożegnać. Już teraz 
wszyscy wypatrujemy maj a z nim 
i nasz tradycyjny rajd…

Za Macierz szkolną Iweta Kluz.

To nejméně a zároveň nejvíce, co 
pro sebe, své zdraví a život může‑
te udělat, než šlápnete do pedálů 
je – nasadit si helmu – to málo, co 
považuje mnoho lidí za zbytečné, 
vám může zachránit život. To nej‑
cennější, co máte. Po nehodách často 
slyšíme kdyby… Kdyby si tu přilbu 
vzal, kdyby ji měla na hlavě místo 
na řídítkách, vždyť to byl jen kou‑
sek, byl opatrný, jel pomalu. K neho‑
dám cyklistů nebo s účastí cyklisty 
dochází velmi často. Ne vždy je na 
vině cyklista, stačí přehlédnutí ze 
strany řidiče auta, nepozornost, kdy 
se maminka otočí v autě za dítětem 
v sedačce, spěchající manager, kte‑
rý odepisuje v rychlosti na zprávu. 
Je to malý moment a Vy jako velmi 
zranitelný účastník silničního pro‑
vozu, který nemá žádnou karosérii, 
airbagy, bezpečnostní pás, máte tu 
možnost, ne povinnost, ale možnost 
si ten jediný chránič na hlavu při‑
pnout. Neváhejte, udělejte to!

OsoBY MLaDŠÍ 18 Let JsoU povin‑
nY za JÍzDY poUžÍt oCHrannoU 
pŘiLBU!
Když si pŘilbu poŘiZujete:

Vyzkoušejte si ji. Přilba musí být 
pohodlná. Její tvar by měl kopírovat 
hlavu a měla by být řádně upevněna.

Pokud nosíte brýle, je nutné vy‑
zkoušet přilbu i s nimi. Z počátku 
mírný tlak nemusí vadit, ovšem při 
delším nošení přilby může způsobit 
bolest hlavy, a tím narušit koncent‑
raci při jízdě na kole.

Důležitý prvek cyklistické přilby 
je i odvětrávání.

Při výběru je především pro děti 
a dámy po kvalitě rozhodující její 
vzhled. Dopřejte dítěti, aby si mohlo 
vybrat, neboť dítě ji bude rádo nosit, 
pokud se v ní bude cítit dobře a bude 
se mu líbit.
SprávnÉ nasazenÍ:
▸ Přilba musí být na hlavě řádně při‑
pevněna. Přilba by měla při zatřese‑
ní hlavou, předklonění i zaklonění 
držet i nezapnutá.
▸ Nesmí se posunovat směrem do 
čela ani do týlu, a to při jakémko‑
liv pohybu. Nesmí bránit výhledu, 
zároveň musí chránit přední část 
hlavy, čelo.
▸ Dva pásky, které vedou na boční 
části hlavy kolem uší, jsou spoje‑
ny pod bradou sponou, která musí 
umožnit pohodlné nastavení jednou 
rukou. Stejně tak regulace velikosti 
obvodu hlavy musí umožnit jedno‑
duché povolení či utažení jednou ru‑
kou. Upínací mechanismus musí být 
správně dotažený, kdy mezi řemínky 
a bradu je možné zastrčit maximálně 
dva prsty.
▸ Řemínky musí být při jízdě na kole 
vždy zapnuté! Přilba zapnutá na ří‑
dítkách nebo na batohu Vás
neochrání!

Každá přilba, která prodělala ja‑
kýkoliv náraz, musí být vyřazena 
z používání, a to i když nejeví zře‑
telné známky poškození. Na přilbě 
může dojít k mikroskopickým trh‑
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linkám, které nejsou pouhým okem 
viditelné, a tak přilba ztrácí svoji 
účinnost v případě dalšího nára‑
zu. Stejně jako všechny materiály 
se časem opotřebují, není výjimkou 

i přilba. Pro možnou ztrátu svých 
původních vlastností by se měla tedy 
obměnit jednou za 3 – 5 let při pra‑
videlném nošení a jednou za 8 let při 
občasném nošení.

! Než sednete na kolo, ujistěte se, že 
je technicky v pořádku. Nic nechybí 
z povinné výbavy jako například:
▸ účinné brzdy
▸ odrazky ‑ přední bílé barvy, zad‑
ní červené barvy, oranžové na obou 
stranách pedálů a na paprscích kol
▸ zaslepení konců řidítek (zátkami, 
rukojeťmi)
▸ matice nábojů kol, pokud nejsou 
křížové nebo rychloupínací, musí 
být uzavřené

Při jízdě za snížené viditelnosti 
musí být jízdní kolo dále vybaveno 
vpředu světlometem bílé barvy, vza‑
du červené barvy

Buďte viditelní! Noste refl exní 
prvky. Prodloužíte tím reakční dobu 
řidiče, který pak dokáže lépe vyhod‑
notit situaci a zareagovat.

ALkoHoL a JinÉ oMaMnÉ LátkY. 
NULová toLeranCe.

Cyklista je řidič. Tedy stejně jako 
řidič motorového vozidla nesmí jet 
pod vlivem alkoholu či jiných omam‑
ných látek. Jízda pod vlivem alko‑
holu je vysoce riziková. A co teprve 
cyklista – řidič jednostopého vozi‑
dla, který kromě řešení dopravních 
situací musí neustále pamatovat 
na udržování rovnováhy. Už vypití 
jednoho malého piva pro něho zna‑
mená šestkrát větší riziko účasti na 
dopravní nehodě se zraněním.

Pokud se budete pohybovat po 
pozemních komunikacích, budete 
považováni za účastníky silničního 
provozu. A to s sebou nese nutnost 
dodržovat stanovená pravidla daná 

zákonem o silničním provozu.
Pro pohyb na stezkách, které ne‑

jsou považovány za pozemní ko‑
munikace a  neplatí na nich tedy 
tzv. pravidla silničního provozu, lze 
doporučit dodržovat následující de‑
satero vytvořené Horskou službou…
Než vyrazíte.
1. NAPLÁNUJTE SI TRASU ‑ podle 
svých schopností nebo podle nejslab‑
šího ve skupině
2. INFORMUJTE SE – zjistěte, jaké 
bude počasí, jak bude a podle toho 
zvol trasu a vybavení
3. INFORMUJTE ‑ před odjezdem in‑
formujte o zamýšlené trase a před‑
pokládané době návratu
4. JEZDĚTE POUZE PO POVOLE‑
NÝCH CESTÁCH ‑ jestliže je cesta 
označena jako zakázaná, nepoužívej‑
te ji, nepohybujte se mimo značené 
cyklostezky
5. SLEDUJTE ZNAČENÍ CEST ‑ popří‑
padě kontrolujte trasu v mapě
6. OVLÁDEJTE SVÉ KOLO ‑ jezděte 
tak, abyste dokázali ovládat své kolo, 
zastavit na viditelnou vzdálenost, 
vyhnout se překážce
7. DÁVEJTE PŘEDNOST OSTATNÍM 
‑ upozorněte ostatní, že měníte směr 
jízdy, že kolem nich projíždíte. Při 
míjení dostatečně zpomalte a je  ‑li to 
nezbytné, zastavte
8. JEDNEJTE S ROZMYSLEM ‑ použí‑
vejte přilbu. Předvídejte nebezpečné 
situace. Zapamatujte si kontakty na 
Horskou službu nebo na Zdravotní 
záchrannou službu. Mějte vždy na‑
bitý a zapnutý mobilní telefon
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9. POSKYTNĚTE POMOC - mějte 
s sebou lékárničku a v případě po‑
třeby poskytněte první pomoc

10. BUĎTE OHLEDUPLNÍ K PŘÍ‑
RODĚ, LIDEM A MAJETKU

Respektujme se navzájem. Řidiči 

cyklisty i cyklisté řidiče. Neohrožuj‑
me sebe ani druhé. Vždy dobře a ve 
zdraví dojeďme do cíle.

Krajské ředitelství policie
Moravskoslezského kraje

nprap. Bc. Vladimíra Faferková

Stovky piv i debaty až do ranních hodin. 

Místní spolek chovatelů poštovních holubů Návsí

To je tradiční Mundial, který 
letos ovládl Kos.

Bez cibule ke guláši, s rohovým 
praporkem pod vodou a přesto po‑
vedený. Takový byl letošní Mun‑
dial. Legendární turnaj v malém 
fotbale v hrádeckém Girově, který 
založili na počátku osmdesátých 
let místní nadšenci na louce, která 
i po letech dělá problémy i tech‑
nicky vytříbeným fotbalistům.

Jedním ze zakladatelů byl tehdy 
i Luboš Raszka, který pro 41. roč‑
ník v  okolí nejstaršího turnaje, 
zhotovil medaile a také zlatou ko‑
pačku pro nejlepšího střelce a ru‑
kavice pro nejlepšího brankáře. 
Individuální ocenění si odnesli 
Denis Nieslanik z týmu Kos a Mi‑
chal Fazekáš z pořádajícího Cafe 
clubu. Ale nepředbíhejme.

Tradičního zahájení se ujal Jiří 
Suszka, který v úvodní řeči za‑
vzpomínal na bývalé hráče, kteří 
se bohužel letošního ročníku ne‑
dožili. Jedním z nich byl i nedáv‑
no zesnulý Roman Čmiel z Kosu, 
na kterého si zavzpomínali také 
jeho bývalí spoluhráči při zápasu 
starých gard.

Právě utkání, ve kterém se před‑

Chovatelé poštovních holubů 
Místního spolku Návsí se i v tomto 
roce zúčastnili prestižního závodu 
„Cheb Krajková - Katowický me‑
moriál“. Jednalo se již o 29. ročník 
největšího a nejznámějšího závodu 
poštovních holubů v rámci Moravy.

Více než 20 tisíc poštovních holubů 
chovatelů z Čech, Moravy a Sloven‑
ska vzlétlo v neděli dne 11. 6. 2023 
z letiště Květná u Krajkové na So‑
kolovsku, kdy holubi letěli do svých 
domovů vzdálených od místa startu 
v rozmezí od 250 km do cca 500 km 
a na místo byli dovezeni 17 speciálně 
upravenými kamiony.

Závod se v našem Místním spol‑
ku již delší dobu letí jako Memoriál 
pana Jana Czudka, který byl jedním 
ze zakladatelů Základní organizace 
chovatelů poštovních holubů Návsí.

Co se týče samotného závodu, ho‑
lubi byli vypuštěni v čase 05.30 hod., 
ze vzdálenosti 449.79 km (oblast Tři‑
nec) a to za přívětivého počasí s jas‑
nou oblohou.

stavil historický tým Kosu proti 
výběru bývalých hráčů Mundialu, 
oddělilo základní skupiny od vy‑
řazovací části turnaje. Play off si 
letos zahrál současný tým Kosu, 
Suszenka, Šachtar a Cafe club.

Na konečném 5. místě skončil 
IBRAHIM, který si na penalty 
poradil s loňským vítězem PZKO, 
7. skončila Maryna, která rovněž 
na penalty porazila Gabryš. Týmu 
okolo Marka Pava je ale potřeba 
vyzdvihnout, že téměř celý turnaj 
odehrál pouze s šesti lidmi.

Do finále bez větších potíží po‑
stoupil Kos a také překvapivě Sus‑
zenka, která vyřadila na penalty 
Šachtar. Tým, který má základnu 
v  restauraci Oáza, si ale spravil 
chuť v zápase o třetí místo, ve kte‑
rém porazil Cafe club 3:0. Finále 
bylo zase v režii Kosu, který po‑
razil Suszenku i podruhé během 
dne. Tentokrát dokonce 4:0.

Konečné pořadí: 1. Kos, 2. Sus‑
zenka, 3. Šachtar, 4. Cafe club, 5. 
IBRAHIM, 6. PZKO, 7. Maryna, 8. 
Gabryš. Nejlepší střelec: Niesla‑
nik, nejlepší brankář: Fazekáš.

Tradiční Mundial ale není pou‑
ze o soubojích na hrací ploše. Jde 

Z  našeho Místního spolku Ná‑
vsí se závodu zúčastnilo celkem 11 
chovatelů, s počtem 168 nasazených 
holubů. V tomto roce se nám poda‑
řilo v první desítce doletlých holu‑
bů v rámci oblasti Karviná‑Třinec 
umístit celkem 3 holuby v soutěži 
jednotlivců, což je výborný výsle‑
dek, kdy holubice (21-0240-236 He) 
chovatele: Ulicha Petr byl ze shora 
uvedené vzdálenosti konstatován 
v čase 12:07:17 hod. a umístil se cel‑
kově na vynikajícím 4. místě v rámci 
OS Karviná, která na závod nasadila 
celkem 1518 holubů.

V  soutěži družstev se v  našim 
spolku na prvním místě umístil 
chovatel: Sikora R., přičemž vítězům 
srdečně blahopřejeme!!!

Za naši organizaci bychom tím‑
to chtěli poděkovat obci Návsí za 
sponzorský dar poskytovaný for‑
mou tzv. grantu na ocenění vítězů 
jednotlivých kategorií.

Kantor Bronislav předseda
Místního spolku CHPH Návsí

také o setkání s kamarády, a hlav‑
ně debatách nad sklenicí piva 
nebo něčeho ostřejšího.

Vždyť i  za letošního deštivého 
počasí padlo v Girově přes 600 
piv a vypila se hrubým odhadem 
napůl napuštěná vana tvrdého al‑
koholu. K tomu se spořádalo 150 
porcí guláše, ke kterým bohužel 
organizátoři nakrájeli pouze dvě 
cibule, a 150 klobás.

Nejdůležitější ale je, že se le‑
tošní ročník obešel bez vážné‑
ho zranění, a  tak mohli někteří 
z přeživších debatovat do druhé 
hodiny ranní u vatry. Organizač‑
ní výbor letošního ročníku v čele 
s Richardem Suszkou by v závěru 
chtěl poděkovat za hmotnou i ne‑
hmotnou podporu obcím Hrádek 
a Návsí.

R.Suszka

8 9



MONTÁŽ OBKLADŮ
A DLAŽEB

776 090 776

KOUPELNY � SCHODIŠTĚ  � WC 

� KOMERČNÍ PROSTORY �

KLASICKÉ FORMÁTY / VELKOFORMÁTY

OBKLADY DLAŽBY TŘINEC

pLaCená inzerCe / pŁatna rekLaMa

SM-systém = spirální stabilizace páteře
koordinace a stabilizace chůze
péče nejen o pohybový aparát

muzikorelaxace 
dechová cvičení

přednášky a terapie
skupinově nebo individuálně

věkově neomezeno

Návsí 511 • 723 749 293 • FB Studium Alfa

Studium Alfa

 PREVENCE

REGENERACE RELAXACE

pŁatna rekLaMa / pLaCená inzerCe

O Z N Á M E N Í
Kynologická organizace Jablunkov 

pořádá kurzy základní poslušnos‑

ti a socializace psa pro štěňata do 

šesti měsíců a pro psy nad půl 

roku neomezeně. Začátek kurzu je 

pro obě skupiny a podle zájmu se 

bude otvírat od října. Minimální 

počet ve skupině je 5 max 10 lidí 

se psy. Délka lekcí je 18‑krát po 

dobu třech měsíců. Výcvik vede 

zkušený kynolog z45 letou praxí 

s výcvikem psů. Bližší informa‑

ce podá p. Macoszek Jan zájem‑

ci volejte na č.tel.: 725 140 358
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GratULaCe / GratULaCJe / pLaCená rekLaMa / pŁatna rekLaMa info

Přejeme mnoho zdraví a štěstí jubilantům,
kteří v těchto dnech slaví své narozeniny.

Życzymy niezawodnego zdrowia i szczęścia
solenizantom, którzy w tym okresie

obchodzą swe urodziny.

Pokud uhradíte svůj původní dluh, stát Vám odpustí 
naběhlé penále, sankce, úroky, případně exekuční náklady.

PRINCIP

MILOSTIVÉ LÉTO 3
VYŘEŠTE SI DLUHY NA DANÍCH ČI SOCIÁLNÍM POJIŠTĚNÍ

• dluhy na sociálním pojištění
• daňové nedoplatky
• poplatky vymáhané Celním úřadem
• dluhy vůči soudům a Vězeňské službě ČR
• místní poplatky, umožní-li obec/kraj jejich odpuštění 

usnesením

NA CO SE 
MILOSTIVÉ LÉTO 
VZTAHUJE?

PODMÍNKY • dluh vznikl před 30. 9. 2022
• dluh nevymáhá soudní exekutor

platí pro fyzické osoby (vč. OSVČ)

1. ověřte si výši nesplaceného 
původního dluhu

2. požádejte příslušný úřad o 
využití Milostivého léta (vzor 
žádosti najdete na 
www.milostiveleto.cz)

3. zaplaťte nedoplatek na dani

Nedoplatky v jednotlivé výši do
200 Kč, v součtu maximálně 1 000 Kč 
zaniknou automaticky, i bez podání 
žádosti a platby.

DLUHY NA DANÍCH
platí pro fyzické i právnické osoby

1. podejte žádost o odpuštění 
nedoplatku na příslušenství 
pojistného (využijte aplikaci 
www.eportal.cssz.cz).

2. zaplaťte nedoplatek na pojistném

Pokud příslušná okresní správa 
sociálního zabezpečení neeviduje
k 30. 9. 2022 dlužné pojistné,
penále a případné exekuční náklady 
budou odpuštěny automaticky.

Příslušenství dluhu bude odpuštěno 
automaticky i v případě, že dlužné 
pojistné bylo zaplaceno před 1. 7. 2023.

DLUHY NA SOC. POJIŠTĚNÍ

• do 30. 11. 2023
• u částky nad 5 000 Kč lze požádat o rozložení do splátek
• zpožděním splátky nebo uhrazením jiné výše možnost využití Milostivého léta zaniká  

TERMÍN ZAPLACENÍ

• podrobnější vysvětlení najdete na www.milostiveleto.cz 
• můžete také kontaktovat naší help linku 770 600 800 (po–pá: 9–17 h.) 
• anebo nám napište na e-mail: jakprezitdluhy@clovekvtisni.cz

POTŘEBUJETE VÍCE INFORMACÍ?
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zaproszenie / pozvánkapozvánka / zaproszenie

V sobotu 2. září se parkoviště u mod‑
litebny církve Adventistů sedmého dne 
v Návsí změní na venkovní „jeviště“. 
Zazní zde totiž křesťanské chvály v po‑
dání skupiny ACHIM worship z Prahy. 
Skupinu založila zpěvačka Nikol Turo‑
ňová ‑ rodačka z Hrádku.

„Jsme vděčni vedení obce Návsí 
za úpravu parkoviště, kterou za‑
jistili před pár lety. Nový asfalt 
zkulturnil toto místo. Chtěli jsme 
také přispět a vedle parkoviště vy‑
budovali odpočinkovou zónu s  la‑
vičkami a knihobudkou“, uvedl Jan 
Bucha, pastor církve. „Toto místo 
nabízí prostor pro setkání, proto 
jsme zorganizovali večer chval, na 
který srdečně zveme“ dodává Bucha.

Během večera ještě vystoupí Bea‑
ta Kantorová z Návsí. Mluveným 
slovem nás budou provázet Dani‑
el Kašlík z Ostravy a místní sta‑
rosta Marian Waszut. Akce začíná 
v 17 hodin. V případě nepříznivého 
počasí se přesune do budovy mod‑
litebny.

Podvečer chval
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Obec Návsí ve spolupráci s firmou Netis, a.s., Návsí  
srdecne zve širokou náveskou verejnost na

HLavNí PROGRaM:
13.30 -14.00: Požehnání dožínkového chleba - Evangelický kostel Návsí
14.00: Dožínkový průvod od evangelického kostela do kulturního areálu
14.30: Dožinkový obřad obohacený vystoupením pěveckého souboru Gorol
15.00: Vystoupení dechové kapely Jablunkovanka a slovenského  
 tanečního souboru DREVÁR (Krásno nad Kysucou),  
 v pauze mezi vystoupeními - ukázka zásahu mladých hasičů z Návsí 
18.00: Koncert české hudební skupiny NEBE
19.00: Koncert hudební skupiny ADAM BUBIK band  
20.00: Diskotéka (Václav Švenda)
od 11.00: Výstava zemědělské techniky (hřiště před Hasičskou zbrojnicí)

Domácí občerstvení zajištěno
Těšíme se na Vás  

za každého počasí!

adam bubik band
Nebe
drevár / jablunkovanka / Gorol

26.8.2023
KULTURNÍ AREÁL

u kostela

mléko 
Čerstvé

z Beskyd

Periodický tisk samosprávného kraje územního celku obce Návsí s názvem Návsíčko, vydává 
Obecní úřad Návsí, se sídlem Návsí č. p. 327, MK ČR E12338, vydáván vždy v polovině daného 
měsíce, číslován vzestupně dle daného měsíce počínaje lednem č. 1/2023 a konče prosincem 
č. 11/2023, náklad 1200 ks. Zodpovědná osoba: Marian Waszut. Neprošlo jazykovou úpravou.
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